



## “省”者为王

### ——郑州威达2.0L新天籁极限节油挑战赛圆满落幕

本次“新天籁2.0L节油极限挑战赛”由东风日产郑州威达专营店主办，旨在让新天籁以贴近日常驾车生活的方式，完美地展示了其技高一筹的燃油经济性。近几年来，因为油价高涨及金融危机等因素的影响，消费者对汽车的燃油经济性关注度越来越高，各种汽车节油比赛此起彼伏。在各种比赛中，主要以小型车、中级车为主。“此次采用新天籁这款中高级轿车作为比赛用车，在业内尚属首次，完美地展示了新天籁技高一筹的燃油经济性之外，也使得消费者对中高级轿车的燃油经济性有了更深刻的认识。”此次节油赛从郑开大道往返走了一个来回，其间还在开封市区做了短暂的环绕。最终前三名的成绩分别为：一等奖罗保华，百公里油耗4.01L；二等奖韩付军，百公里油耗4.17L；三等奖杨建生，百公里油耗4.74L。其中一等奖的选手获得了由东风日产郑州威达专营店提供的价值2000元的精品大礼包。

据介绍，新天籁是日产长期致力于节能环保事业研发的技术结晶，将尊享舒适、澎湃动力和燃油经济性完美融合。作为NISSAN品牌的旗舰车型，新天籁汇聚了日产全球先进技术，采用了动力强劲平顺、节油环

保著称的日产VQ发动机。该款发动机曾连续14年荣获“全球十佳引擎”称号。新天籁配备的第四代VQ发动机，在上一代的基础上进行了9项技术改进，马力提升了7.6%，扭矩提高了5%。此外，世界最大排量的钢结构CVT无级变速系统通过主、从动轮和金属钢带来实现速比的连续可调，大幅度降低了能量损失，并保证发动机在最佳工况下工作，从而将顺畅的操控体验和环保节能同时完美实现。在同等驾驶条件下，搭载智能CVT无级变速系统的车辆比一些搭载传统自动变速器的车辆节能约15%。

晚报记者 陈栋



2.0L排量的中级车，百公里平均油耗仅有4.01L，这听起来简直就是奇迹。但就是这样的奇迹，却在郑州切切实实地发生了。

日前，“新天籁2.0L节油极限挑战赛”在东风日产郑州威达专营店圆满结束。来自全省各地的16名节油高手各显其能，最终冠军选手以百公里4.01L的优异成绩，创造了中高级轿车节油性能的奇迹。东风日产威达专营店的工作人员对记者表示：“以这样的油耗来看，不到一箱油就从上海行驶到北京，不仅证明了新天籁VQ引擎和CVT变速箱完美的超强动力组合，也极大地扭转了消费者对中高级车高油耗的认知。”一位来自郑州的参赛车主对记者表示：“以前一直以为只有手动挡或经济型轿车才省油，没想到搭载CVT的中高级轿车新天籁，油耗也能低至如此程度，实在太不可思议了！”



## 技术决定实力 比亚迪FO获节油总冠军

日前，中国汽车工业协会和中国汽车技术研究中心联合公布了在售的984款车型的实际油耗，其中比亚迪FO以市郊百公里油耗为4.91升、综合油耗为百公里5.2升的成绩成为油耗最低的车型，是名副其实的节油冠军。



### 比亚迪FO获节油总冠军

据中国汽车技术研究中心相关专家透露，目前我国在售的984款轿车平均油耗约为百公里8.06升。其中比亚迪FO以市郊百公里油耗为4.91升、综合油耗为百公里5.2升的成绩成为油耗最低的车型。

此次FO的节能效果名列该级别第一名，比同排量第二名QQ3的综合油耗省0.6L，相比一些车型有1L多的优势。在排名靠前的名单中，大部分是日系车的天下，比亚迪FO能取得这么好的成绩，得益于FO搭载的发动机的过硬实力。

### FO发动机技术优势解析

比亚迪FO搭载BYD371QA发动机，该款发动机各项参数可与丰田技术相媲美，曾与迈腾2.0TSI、丰田威驰1ZR-FE1.6L共同获得博格华纳杯“中国心”十佳发动机美誉。

除了先进的技术平台，全铝发动机身

也是比亚迪FO发动机的一大优势。因为铝制材料价格比较昂贵，全铝发动机一般都搭载在中级或中高级车上，如骐达、奥迪A8等。在同级别车型中，FO的BYD371QA全铝发动机只拥有铸铁发动机一半的重量，同时能有效地降低燃油消耗并提高驾驶操作性能。由于一般的轿车多为前轮驱动，搭载BYD371QA全铝发动机的FO能有效降低前舱重量，使得FO转弯时更加轻便灵活，在制动时也能有效减少制动距离。

升功率即每升气缸工作容积所发出的功率，是目前体现发动机的重要指标。BYD371QA升功率突破了50KW/L，远远高于同排量其他小车，代表了中国发动机最先进的水平，技术指标达到国际水准。

从以上分析可以看出，比亚迪FO发动机技术平台十分先进，足以媲美国际最高水平，制造工艺卓越，各项参数均处于同级别领先水平。正是凭借过硬的技术，才成就了FO节油总冠军的实力。

## POLO CUP轰鸣开跑 再掀赛车风潮

### POLO CUP中国挑战赛登陆大连郑州

“快随我敢动”2009 POLO CUP中国挑战赛结束了第一分站——大连站的选拔，马不停蹄地又赶到了河南省会的第一分站郑州，展开新一轮的挑战赛。一进入活动场地，所有人的目光即刻被酷感十足的挑战赛场所吸引，极富趣味性的挑战赛形式以及在活动中所展现的时尚、年轻的品牌主张，得到了现场来宾的积极响应。活动让更多渴望激情的人体验到赛车运动带来的自由愉悦。

现场报名参加POLO CUP中国挑战赛的是一群勇于挑战自我的年轻人，在经历了POLO全新开发的挑战系统：击鼓闪电战、极速操控侠、竞速弯道王、超极限单车等项目的一一测试，反应力、耐力、注意力、速度、技巧等成为一名成功车手的各项体力、精神素质都受到了考验。现场任何向往赛道激情的年轻人，都追随POLO一起，释放出自己的年轻能量。最终大连站的胜出者将于9月底接受专业级赛车培训，并出征“POLO CUP中国挑战赛”的收官战，而全国冠军更将有机会远赴德国现场观摩POLO CUP比赛。

活动现场除了POLO Sporty民用车型，POLO CUP挑战赛全新的POLO Sporty赛车也到场助阵。POLO Sporty便是为配合这股时尚运动新风潮，而专为城市新锐人群度身打造的一款运动车型。作为今年上海大众汽车POLO家族的新成员，POLO Sporty不仅丰富了上海大众的车型阵容，完美承袭了POLO的动感风尚，更将POLO内在的运动基因强势发挥，特立独行的非凡活力完美呈现了该款车型的动感、时尚与品位。

全新的前后熏黑大灯、立体蜂窝状前裙格栅都蕴含着一股跃跃欲试的爆发力。

作为汽车领域的旗帜品牌，POLO一直致力于传播时尚的生活方式，以及乐观、进取、勇于挑战自我的生活态度。除了动感的造型和优异的性能，POLO所代表的生活理念更是受到年轻人的认同，成为都市青年专属的汽车品牌。本次主办POLO CUP也正是基于这样的品牌精神，让POLO勇于挑战的态度融入时尚动感的赛车运动中，打造速度与激情十足的运动风尚。据悉，本年度的POLO CUP中国挑战赛陆续将在全国11个大中城市举行，并在全国范围内，面向赛车爱好者和普通用户征召和选拔车手。POLO CUP将专业的赛车比赛，由赛车场带到商业中心，让更多的汽车爱好者和时尚年轻人参加POLO CUP，共同演绎POLO Sporty所倡导的运动风尚。相信POLO CUP所到之处必将给该城市带来不一样的全新激情运动风潮。

晚报记者 陈娟



河南嘉力汽车贸易有限公司

地址：郑州市北环路丰庆路交叉口西100米路南  
4S店销售热线：0371-86005999 4S店服务热线：0371-61231111